



Ordinarie föreningsstämma Brf Björken 2018-05-31

1. Stämmans öppnande och upprättande av närvaroförteckning
Stämman öppnas och närvaroförteckning upprättas.
2. Godkännande av dagordningen
Dagordningen godkänns
3. Val av ordförande och sekreterare på årsmötet
Sven Cahier valdes till mötessekreterare och Karin Hassan Jansson till mötessekreterare
Stämмоordföranden hedrade den nyligen avlidne medlemmen NN med några minnesord och en tyst stund
4. Val av justeringsmän
Martin Adolphson och Lars-Åke Dahl valdes till justeringsmän
5. Fråga om kallelse till stämman blivit i behörig ordning utlyst
Konstaterades att stämman är behörigen utlyst
6. Fastställande av röstlängd
Röstlängden fastställdes
7. Stadgeändring enligt den nya dataskyddsförordningen GDPR
Stadgeändringar antas i enlighet med framlagt förslag
8. Föredragning av styrelsens årsredovisning
Föreningens årsredovisning föredrogs
9. Föredragning av revisionsberättelsen
Revisionsberättelsen föredrogs
10. Beslut om fastställande av resultat- och balansräkning
Resultat- och balansräkningen fastställdes
11. Beslut om resultatdisposition
Föreslagen resultatdisposition fastställdes
12. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen
Styrelsen beviljas ansvarsfrihet
13. Fråga om arvoden för löpande året 2018
Valberedningens förslag om styrelsearvode på 75 000 och revisorsarvode på 7 000 för 2018 godkändes.
14. Val av styrelseledamöter och suppleanter
Valberedningen redogör för sitt förberedande arbete samt föreslår att styrelsen inom sig fördelar styrelseposterna
Till ordinarie styrelseledamöter valdes Olle Larsson, Anneli Pettersson och Johan Engström. Till suppleanter valdes Elin Salemark och Karin Hassan Jansson.



15. Val av revisor och suppleant

Till revisor valdes Sven Caiher och Lars-Åke Dahl

16. Val av valberedning

Till valberedning valdes Jesper Andersson och Caroline Löfstedt

17. Förslag från styrelsen (propositioner) och från medlemmarna (motioner)

Konstaterades att inga propositioner eller motioner inkommit

18. Ordet är fritt

Ordförande efterfrågade inlägg och synpunkter från de närvarande medlemmarna.

Följande kom upp i diskussionen

Önskemål om att flytta isär piskställning och grillplats.

Önskemål om att inhägna gården bättre så att vi slipper obehöriga på gården.

Önskemål om att få elplint för laddning av bilar.

Önskemål om ytterligare tvättmöjligheter.

Önskemål om att föreningen ska göra något åt ventilation (för energispar).

Medlemmarna var positiva till fönsterbytet.

Önskemål om att få fler markeringar om cykelförbud på trottoarer samt mot hundrastning på gården.

Önskemål om Upplands bosomevice borde göra en enklare besiktning av fastigheterna varje vecka.

En av medlemmarna påpekar att det rasat ytbeläggning från fasaden ner på restaurangens tak.

Fråga om hur balkongläsen ska betalas. Ordföranden meddelar att det kommer att faktureras med hyran.

Detta är frågor som den nya styrelsen tar med sig in i det nya verksamhetsårets arbete.

Uppsala den 31 maj 2018

Vid protokollet


Karin Hassan Jansson

Justerare


Lars-Åke Dahl

Mötesordförande


Sven Cahier

Justerare


Martin Adolphsson